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عندما تزداد درجة حرارة جسم ما تزداد سرعة جزيئاته ويتسع مدى حركته
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مسائل تدريبية:
ج1: المعطيات: درجة الحرارة بالفهرنهايت = 98.6 ف ْ
المطلوب: درجة الحرارة على المقياس السيليزي (س ْ)
الحل: عوض بالمعطيات في المعادلة
سْ = (9/5) (فْ - 32) = 37 سْ
ج2: المعطيات: درجة الحرارة بالسيلزيوس = 57 سْ
المطلوب: درجة الحرارة على المقياس الفهرنايتي
الحل: أعوض بالمعطيات في المعادلة:
فْ= (5/9) (سْ + 32) = 134.6 فْ
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اختبر نفسك
ج1: درجة الحرارة هي متوسط الطاقة الحركية لجسيمات المادة والطاقة الحرارية هي مجموع طاقتي الوضع والحركة لجميع جسيمات المادة
ج2: درجة الحرارة على تدريج كلفن هي الرقم الأكبر دوما؛ لأنها دوما ناتجة عن إضافة الرقم 273 إلى قيمة درجة الحرارة في التدريج السيليزي
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ج3: الطاقة الحرارية للمادة هي مجموع طاقتي الوضع والحركة لجميع جزيئاتها وتزداد الطاقة الحرارية بزيادة الطاقة الحركية للجزيئات
ج4: عندما تزداد درجة الحرارة تتحرك جزيئات المادة أسرع مما يؤدي إلى تمدد المادة ونتيجة لذلك فإن مقدار التمدد يرتبط مع مقدار الزيادة في درجة الحرارة
ج5: سْ = (9/5) (فْ - 32) = 82.2 سْ
ك= سْ + 273 = 355.2 ك

oliver
Typewritten Text

oliver
Typewritten Text

oliver
Typewritten Text

oliver
Line

https://hulul.online/



